

南昌市“双减”工作简报

第2期

(2021年9月3日)

南昌市“双减”工作推进部署会召开



为贯彻党中央、国务院重大决策部署和省有关试点工作要求，认真贯彻落实《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训

负担的意见》精神，8月30日下午，南昌市召开“双减”工作推进部署会。市“双减”工作领导小组、市委组织部、市委宣传部、市委网信办、市委编办等有关部门负责同志，市教育局主要负责同志、分管负责同志，各县区“双减”工作领导小组组长、教育部门主要负责同志参加会议。

会议提出，要深刻认识，高度重视双减工作，要真重视。不能虚应付，从讲政治的高度、促民生的角度和做示范的角度深刻认识“双减”工作的重要性。要精准发力，迅速推进双减工作，要出实招，不要摆花架，在校内层面做加法，围绕提高教育教学质量，做好课后服务，真正担负起育人主阵地作用；在校外层面做减法，围绕规范校外培训机构，全面治理、长效监管。要落实责任，扎实推进双检工作，要做示范，不要拖后腿，要高度重视并全力支持“双减”工作，做到组织力量务必到位、专项治理务必到位、协同配合务必到位、宣传引导务必到位、督导考核务必到位。

会上，市教育局通报并部署全市“双减”工作、工作专班组建等情况。红谷滩区、青云谱区、经开区代表就“双减”推进工作做表态发言。下一步，市教育局将充分发挥学校作为教育主阵地发挥的作用，及时成立工作专班，努力打好校外治理工作管控战、舆论宣传战、工作协同战、“双减”持久战，加强作业管理，提高课后服务水平，并建立定期调度通报制度，有序推进“双减”工作，确

保“双减”工作取得实效。

报送：省“双减”工作领导小组

市委副书记钱昀，市委常委、宣传部长、市政府副市长李松殿，市人大常委会副主任罗剑云，市政府副市长龙国英，市政协副主席李广振

分送：市“双减”工作领导小组成员单位，市教育局班子成员及副县级以上领导干部，各县（区）教体局、开发区教体办、湾里管理局教科体办，各局属学校、省属事业单位办学校、市管民办学历教育学校，局机关各科室、驻局纪检监察组

南昌市“双减”工作专班

2021年9月3日印发